
- 1 -

めあて

① =３２

② =７１

③ =４２

④ =８３

⑤ =５２５５－３

◇計算をしましょう。

３６－４

７８－７

４３－１

２年生 計算チェックテスト No.1 (1/9)

ひき算 組 番 名前

２けた － １けたの 計算ができる。（くり下がりなし）

８９－６



- 2 -

めあて

① =３０

② =５０

③ =２０

④ =１０

⑤ =７０９０－２０

５０－４０

４０－２０

８０－３０

５０－２０

２年生 計算チェックテスト No.２ (2/9)

ひき算 組 番 名前

何十 － 何十の 計算ができる。（くり下がりなし）

◇計算をしましょう。



- 3 -

めあて

① ② ③
３ ５ ５ ３ ７ １

－ １ ２ － ２ ８ － ４ ３
２３ ２５ ２８

④ ⑤
９ ０ ６ ２

－ ７ ９ － ２ ７
１１ ３５

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.３ (3/9)

ひき算 組 番 名前

２けた － ２けたの 計算ができる。（くり下がりあり）



- 4 -

めあて

① ② ③
３ ４ ７ ２ ４ ５

－ １ ８ － ３ ９ － １ ６
１６ ３３ ２９

④ ⑤
８ １ ７ ５

－ ６ ９ － ２ ７
１２ ４８

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.４ (4/9)

ひき算 組 番 名前

２けた － ２けたの 計算ができる。（十のくらいからのくり下がり）



- 5 -

めあて

① ② ③
５ ２ ７ ３ ３ ０

－ ４ ９ － ６ ７ － ２ ８
３ ６ ２

④ ⑤
９ ０ ４ ０

－ ５ ５ － １ ２
３５ ２８

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.５-A (5/9)

ひき算 組 番 名前

２けた － ２けたの 計算ができる。（十のくらいからのくり下がり）



- 6 -

めあて

① ② ③
７ ４ ２ ２ ５ ０

－ ８ － ５ － ６
６ ６ １ ７ ４ ４

④ ⑤
４ ６ ８ ０

－ ９ － ２
３ ７ ７ ８

◇計算をしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.5-B (5/9)

ひき算 組 番 名前

２けた － １けたの 計算ができる。（十のくらいからのくり下がり）



- 7 -

めあて

７３
① ７３ － ２５ =４８ ― ２５

４８

４８ ＋ ２５ =７３ ４８
＋ ２５

７３

８０
② ８０ － ２３ =５７ ― ２３

５７

５７ ＋ ２３ =８０ ５７
＋ ２３

８０

◇計算をしましょう。また、答えのたしかめをしましょう。

２年生 計算チェックテスト No.6 (6/9)

ひき算 組 番 名前

答えのたしかめができる。



- 8 -

めあて

のこりは 何人になるでしょうか。

しき

答え

しき

答え

２年生 計算チェックテスト No.７ (7/9)

ひき算 組 番 名前

文しょうもんだいをとくことができる。

① おもちゃやに 子どもが２３人います。 ７人出ていくと

② ミニトマトが、たかしさんは３４こ、 かおるさんは２７ことれました。

どちらが何こ 多くとれたでしょうか。

２３ － ７ ＝ １６

１６ 人

３４ － ２７ ＝ ７

たかしさんが７こ多くとれた



- 9 -

２年生 計算チェックテスト No.８ （８／９）

ひき算 組 番 名前

めあて ひき算のもんだいをつくることができる。

◇ たし算の もんだいを つくりましょう。

省略

しき

答え



- 10 -

２年生 計算チェックテスト No.９ （９／９）

ひき算 組 番 名前

めあて ひき算の筆算のしかたがわかる。

◇ ひき算の 筆算の しかたを かきましょう。

７２ － ４８ の 筆算は， つぎのようにします。

① 位を たてに そろえて 書きます。

② 一の位の 計算を します。

２から ８は ひけないので，

十 の 位から １ くり下げる。

12 ８ ＝ ４

③ 十の位の 計算を する。

６ － 4 ＝ 2

筆算

－


